



POTPISAN UGOVOR O FINANCIRANJU NADSTANDARDA POREČKE HITNE POMOĆI



U ljetnim mjesecima u Poreču će dežurati dva tima T1

Ljetni nadstandard u visini od 180.800 kuna dogovoren je sa Zavodom za hitnu medicinu Istarske županije te je tako osigurano pojačano kadrovske ekipiranje kroz turističku sezonu

POREČ - Porečka ispostava Hitne medicinske pomoći u ljetnim mjesecima, odnosno u periodu od 1. lipnja do 30. rujna, bit će ekipirana s dva tima T1 (liječnik, medicinska sestra i vozač) kroz svih 24 sata, nadstandard je koji su osigurali i potpisivanjem ugovora jučer potvrdili porečki gradonačelnik Edi Štifanić te načelnici turističkih općina Poreštine vrsarski Franko Štifanić, funtanjanski Mladen Grgeta i tarski Nivio Stojnić.

Sigurna destinacija

Ljetni nadstandard u visini od 180.800 kuna dogovoren je sa Zavodom za hitnu medicinu Istarske županije te je tako osigurano pojačano kadrovske ekipiranje kroz turističku sezonu, a zajedničkim financijskim sredstvima osiguravaju ga Grad Poreč i spomenute općine u suradnji s Turističkim zajednicama. Ovim će porečka Hitna medicinska pomoć

biti ekipirana u ljetnim mjesecima kao i u vrijeme prije reforme, istaknula je porečka gradonačelnica Nataša Basanić Čuš.

- Sinergija i zajedničko povezivanje svih nas dovelo je da imamo nadstandard Hitne medicinske pomoći za čitavu Poreštinu i osiguramo uvjete kao i prije reforme. Hitna medicinska pomoć je prioritet za sigurnost građana i želimo naše zajednice Poreštine brendirati kao sigurne destinacije, bez rizika, rekla je Basanić Čuš obraćajući se gradonačelniku i načelnicima te direktorima Turističkih zajednica.

Za ovu su godinu osigurana ukupno tri nadstandarda porečke ispostave Hitne medicinske pomoći u ukupnom iznosu od 900 tisuća kuna, a osiguravaju ih jedince lokane samouprave Poreštine, Turističke zajednice i turistička tvrtka Laguna Poreč. Prvi nadstandard je bazični i ugovara se s Istarskom županijom kako bi vrata "hitne pomoći bila otvorena svih 24 sata", a sredstva se osiguravaju iz proračuna Grada Poreča i općina Poreštine po definiciji Istarske županije.

Drugi je zimski nadstandard, koji uz tim T1 osigurava i tim T2 u periodu od 1. siječnja do 1. lipnja i u periodu od 1. listopada do 31. prosinca, u čijem je financiranju tvrtka

Laguna Poreč sudjelovala s financijskim sredstvima u iznosu od 350 tisuća kuna. Treći je nadstandard onaj potpisan jučer kojim se osigurava ekipiranost porečke Hitne medicinske pomoći i njezin rad tijekom turističke sezone.

Lani se odužilo

Basanić Čuš istaknula je da je ovo bitan korak jer je nadstandard porečke Hitne medicinske pomoći dogovoren prije turističke sezone, za razliku od lani, kada se sve odužilo, a dogovor je postignut nakon što su gradovi i općine već ušli u sezonu.

Edi Štifanić zahvalio se svima na suradnji i zajedničkom angažmanu za što bolju ekipiranost i osiguravanje višeg standarda zdravstvene zaštite građana i turista tijekom sezone.

V. HABEREITER